



互勉互励 携手并进

泰慕士管理团队赴大东公司交流学习

7月14日，在泰慕士公司总经理室的亲自率领下，泰慕士管理团队一行40余人，来到集团兄弟企业大东有限公司交流学习。

大东公司和泰慕士公司同为集团的两大核心工厂，长期保持着密切的联系，双方经常互派管理人员对口学习，在技术创新和管理举措上共同交流、共同提高。在目前纺织服装行业严峻的外部形势下，这次的对口交流活动显得更具有意义。

对泰慕士管理团队的来访，大东公司给予了高度重视和热情接待，高军总经理全程陪同，并亲自为泰慕士学习交流人员上了一堂生动的形势教育课。通过观看大东公司的企业视频介绍，参观与职校联办的教学实习基地，参观东、西两个厂区生产现场，大家都对大东公司新厂区的规模和5S现场管理叹为观止，亲身感受到一个有25年历史企业的厚重的文化底蕴。双方相关部门车间还用半天的时间进行了对口交流、切磋经验，大家坦诚相对，毫无保留，相互取长补短，增进了双方的进一步了解。

大东公司是集团投资人吴文贵先生在中国投资的第一家企业，无论建厂历史、规模优势和管理水平，都是集团内的老大哥企业，多年来也一直是集团内各企业学习的榜样。“十一五”期间，大东公司通过招才引智、调整产业布局、加强产品开发创新能力，实施品牌建设等举措，完成了产业结构的调整，形成了两地四厂的运营模式，提升了企业的社会形象，打造了企业核心竞争力。面对成绩，大东人不骄不躁，虚怀若谷、不断学习，向同行学，向兄弟工厂学，向知名企业学，也向名不见经传的小厂学，让自己“站在巨人的肩膀上”，向着更高的目标——打造“中国毛巾质量第一工厂”的奋斗目标努力，向着“世界品牌、百年大东”的美好愿景进发。

一天的学习交流，大家都感到收获很多、受益匪浅。特别是大东人面对市场所具有的敏锐的忧患意识，让我们看到了大东人“和衷共济、追求卓越”的精神所在，看到了大东人“雷厉风行、一呼百应”的工作作风，看到了大东人“整合借力、突破常规”的创新思维。学习归来，总经理室就组织大家谈体会、交流心得，查找差距，一轮新的比学赶超活动在泰慕士就此展开。

(泰慕士：章晓霞)

9月17日，崇川区第四届职工技能大赛“英瑞杯”针织服装制作专场在我集团举行。15名参赛选手来自崇川区8个街道所辖企业，经过激烈的竞争，江苏英瑞集团朱红娟荣获第一名、卞勇云荣获第二名。

朱红娟、卞勇云二位员工，进入集团服装厂几年来，虚心地学习缝纫技术，高标准地要求自己，练就了一手好本领，终于在职场竞赛中如愿以偿。

附图1：集团总经理宋秩宗向夺冠者颁奖

附图2：集团总经理宋秩宗和服装厂负责人黄正忠与获奖员工合影。

勤学苦练结大果 职场竞赛夺佳绩



大东公司

切实履行社会责任 主动实施节能减排

被市表彰为“十一五”节能工作先进企业

在8月17日召开的南通市节能工作会议上，大东公司被表彰为“十一五”节能工作先进集体，全市共21家企业受表彰，如东县仅两家。

“十一五”期间，在市、县政府的正确领导下，大东公司以科学发展为指导，把节能工作作为调整经济结构，转变发展

方式的重要抓手；作为应对国际金融危机，推动企业稳步前进的重要内容；作为减缓和适应全球气候变化，促进可持续发展的重要举措，坚持结构节能、技术节能、管理节能三措并举，并推动了结构大调整，产品大转型，布局大跨越，万元产值耗能明显下降。

率高的设备。全司普及节能照明灯具，使用变频器，采取了冷凝水热能回收利用等节能减排措施，并发动员工为节能减排献计献策，不但获得了良好的社会效益，还获得了较好的经济效益，在低碳生产、清洁生产方面，迈出了坚实的第一步。

(文武)

去年以来，大东东厂漂染车间的染色量从原来的月产80吨左右提升到150吨以上，导致用水增加，而水处理的曝气池当时设计时只有150吨左右，蓄水量小，瞬时出水率不能满足漂染需求，一直通过人工手动开启自来水辅助制水，这样一来，首先是深井水和自来水的比例不能恒定配比，导致车间的软水中有效氯的成分不一，严重影响染色的上色率，染色重现性差，增加复染率，其次，自来水的使用量增加，增加了公司成本，再次，曝气池的容量有限，常常会出现供水不足导致交换器抽空影响水质，或者由交换器暂停后水溢出浪费的现象。

经设备处周扬和水处理刘桂军等人的研讨后，把原来一直闲置仅供消防用的300吨消防池和曝气池进行管道串联(仅用了9000多元)，也就是说曝气池的容量一下子变成了450吨，增加了深井水蓄水量，这样一来，深井水就24小时不停的恒定

水处理工段

巧用消防池，降本增效提质量

出水，既满足了车间产能需求，质量得到了保证，还节约了自来水成本，同时解决了由深井水和自来水混和造成的漂染质量问题，自来水用量从原来的20%下降到目前的10%以下，月节约自来水费8000吨左右，按每吨自来水2.5元计算，年节约自来水费20万元以上。除此，由于曝气池的容量增加，增大了周转时间，不再出现供水不足或溢出的现象，减少了操作工的工作量，真正做到了降本增效提质量。并且，消防池的蓄水量也在原来的基础上增加了150吨，进一步符合消防验收的要求，可谓一举三得。

(大东 杭永军)

南通泰慕士爱心基金会

为帮扶孩子举行上大学欢送会

对于刚刚考上大学的陈春燕来说，这个大学梦有着别样的感受，从面临辍学到泰慕士爱心基金会的资助，再到顺利走进大学的校门，一点一滴都饱含了太多的感动、太多的回忆。开学前夕，泰慕士爱心基金会为陈春燕举行了一场特别温馨的大学入学欢送会。

自2008年1月，泰慕士启动“爱心妈妈”贫困孤儿助学基金开始到“泰慕士爱心基金会”正式成立，家住林梓镇的陈

春燕有幸成为接受资助孩子中的一员，并与公司员工吴斌、张芹夫妇形成“爱心家庭”。初识陈春燕，那一贫如洗的家庭、孤单寂寞的眼神、勤奋好学的精神感染了泰慕士公司前去走访的每一个人。四年来，经过“爱心妈妈”和“爱心爸爸”的细心呵护、无微不至的关怀以及享受着泰

慕士爱心大家庭的温暖，让我们看到了一个自信开朗、积极向上的阳光女孩，在今年高考中陈春燕以优异的成绩被南京工业职业技术学院录取，成为泰慕士爱心大家庭中第一个走进大学的孩子。

自结对帮扶以来，泰慕士爱心基金会为陈春燕交纳了各项学杂费、生活费等费用共计15000多元，随着今年大学入学报名，目前基金会已经为其交纳学杂费近6800多元，加上开学后的的生活费

用，全年的费用将近13000多元，预计三年的大学费用近40000元。对此，基金会理事长杨敏表示，基金会将会全力给陈春燕创造一个宽松的学习环境。除了给予费用

的资助以外，欢送会上，杨敏理事长还特地为陈春燕准备一只大大的行李箱，就是希望通过这只行李箱把基金会对陈春燕长期的关爱，把爱心妈妈对她的呵护，装满箱子一起带走，让爱陪伴她走好未来人生的每一步，同时，也希望陈春燕在大学三年的学习、生活中，能够自立自强，通过自己刻苦地学习，把自己培养成对社会有用的人。

(泰慕士：刘和兵)

英富印花

创新工艺

降本十方

最近，南通英富印花有限公司通过创新工艺，消化了诸多不利因素，提高了企业竞争力。面对化工染料涨价而印花价格不涨，利润空间非常小的情况，英富印花公司认为企业的核心技术，对企业发展具有深远影响。只有不断推陈出新，企业才能不断发展壮大。企业要想生存，就必须不断的研发新技术，千方百计降低成本，这样企业才能立足于这个社会。

“万代”客户是英富印花公司从投产至今的老客户，年加工量在76万件左右，客户印

花套色很多，两圈生产的进度已经不能满足客户需求，但是一圈生产网版承受不了高温容易被拉大变形，生产进度异常缓慢，同时原材料浪费严重。针对这一弊端，工艺部寻求新材料，与生产部共同研究，通过3天的试机实验，终于研究出还用小烘干机烘干，同时还由钢丝网替代丝网网版的技术，据统计钢丝网可以使用7天比以前普通网版使用寿命长一倍，同时大大提高了生产效率，成本只用一半，每年可为公司节约10万元。

(支晓玲)

七月如火
骄阳也就分外的热切
在这热情的季节
我们释放出最热烈的激情
如火如荼的夏
却是生命力最旺盛的时刻
万物竟艳

绚丽夺目的锦绣
编织的画卷
色彩斑斓的画卷
用勤劳的双手描绘
轰鸣的机器奏响了
勤劳坚韧的六安英瑞人
蕴育着令太阳也要胆怯的能量
散发者耀眼的光芒
七月的流金岁月
迎接硕果累累的金秋
照亮

七月如歌

生命中
大
老师谈
国的留
老师一
说：“在
为学制
适应问
人一待
10年才
士学位
地张大
“啊！那
老
笑：“你
觉得那
呢？”
拿到学
书或工
经三四
老师说
不去德
天，你
成‘三
不是吗
。”我
师停了
着问：“
这个问
了吗？
地看了
“生
渡，不
德国的
也是你
部分啊
重心长
那
对我的
骨髓，
个很重
哲学和
一阵子
好友问
底要忙
候呢？
忙到什
者说到
才不会
“我反
碌不是
“过渡
是我最
命的一
多人常
“工作
阵子忙
一定要
……”
本属于
分的现
就被打
过渡与
着吧！
得咬着
个过渡
这样，
现，我
就因此
部分。
过渡待
的话就
浮现边。
所
很努力
喜欢每
阶段，
命过程
些过程
生命，
的生命
英瑞